

30 мая 2022 г. Главной Республики Алтай Олегом Хорохординым подписано [Распоряжение Правительства Республики Алтай № 326-р «Об утверждении Комплексного плана мероприятий по профилактике клещевых инфекций в Республике Алтай на 2022-2027 гг. и признании утратившим силу распоряжения Правительства Республики Алтай от 12 января 2017 г. № 10-р»](#)

Республика Алтай является одной из самых неблагополучных территорий в Российской Федерации по клещевым инфекциям. Так, в сезоне 2021 г. от укусов клещей пострадало 4324 человека (в 2020 году – 3855 человек), а показатель обращаемости населения по поводу присасывания клещей в Республике Алтай составил 1750,6 на 100 населения, что в 5,7 раза выше российского показателя (304,1). При этом 154 человека заболели клещевыми инфекциями. Показатель заболеваемости населения клещевым энцефалитом в 9,7 раза превысил аналогичный российский показатель, показатель заболеваемости иксодовым клещевым боррелиозом – в 3,8 раза, а показатель заболеваемости клещевым риккетсиозом – в 100 раз.

В документе прописаны мероприятия, выполнение которых позволит снизить заболеваемость клещевыми инфекциями в Республике Алтай